

相濡以沫五十载 执手相伴到白头

32对金婚夫妇集体过重阳节



本报讯(记者 申波 文/摄)10月14日上午,千峰北路社区活动室热闹非凡。万柏林区千峰北路社区和新悦社区联合举办的“相濡以沫五十载 执手相伴到白头”第六届金婚庆典活动正在进行,32对金婚老人分批上台接受祝福。

在充满温馨而热烈气氛中,婚龄超60年的三对夫妇率先上台,工作人员为老人披上红色围巾,戴上生日帽,接受大家的祝福。在人们的强烈提议下,每对夫妇还来了个深情的拥抱。之后,分别是婚龄超55年和超50年的夫妇上台。最后,老人们一起分享社区为大家订的甜蜜蛋糕,观看了社区文艺爱好者的节

目,品尝了社区餐厅热腾腾的饺子。

家住漪汾华苑的孟庆源、杨立静夫妇同岁,今年85岁,1962年结婚,婚龄59年,二老因为没有第一拨上台颇感遗憾:“明年社区再搞活动,就能第一拨上台了。”杨大姐感慨地介绍,人越老越需要伴,年轻时的工作,有孩子,有杂七杂八的事情,对老伴还觉得什么。老了,事情少了,生活简单了,才发现老伴是最重要的。“我俩心态好,生活规律,希望再健健康康地活几年,毕竟现在的日子是真好。”

据了解,这已经是千峰北路社区连续第6年为辖区婚龄满50年的老人在重阳节举办金婚庆

典活动。社区主任冯晓霞介绍,目前迈入金婚阶段的老人大多成婚于上世纪六十年代,当时条件有限,生活困难,这些老人风风雨雨都走过来了,很不容易,也让人羡慕,理应得到人们的祝福,得到社区的关照。因此,从2016年开始,每年重阳节,千峰北路社区都要为辖区老人举办金婚庆典活动,以“爱老敬老”推动社区家庭文明建设。与千峰北路社区联合举办庆典的新悦社区书记郭奕堂表示,“活动中,我们听到许多感人的故事,有的艰苦朴素、勤俭持家,有的不断学习、坚持理想,这其实蕴含着好家风的传承,值得年轻人学习。”

校外培训、快递服务、美容养生、家居家装、房屋中介

三季度这些领域投诉多

本报讯(记者 霍铮 李晓琳)校外培训玩猫腻,快递服务欠周全,家居家装套路深……10月12日,市消协公布今年第三季度消费投诉热点。

今年第三季度,太原市各级消协组织共受理消费者投诉2698件,解决2638件,投诉解决率97.7%,为消费者挽回经济损失189万余元,呈现出5个消费投诉热点。

校外培训玩猫腻

教育部出台了“双减”政策,对校外培训机构的运行作出严格规范,校外培训仍是消费投诉热点。

主要问题:夸大宣传诱导消费;拖延退费产生纠纷;商家关门倒闭,消费者退款无门。

案例:姜女士在某少儿体能培训机构给孩子报班,今年8月该机构无理由长时间关门,姜女士孩子无法正常上课,她来消协投诉,寻求帮助要求退款。

消费提示:消费者发现培训机构存在违规、违法行为可直接向教育部门、市场监管部门等相关行政部门反映,也可请消协组织进行调解,维护自身合法权益。

快递服务欠周全

主要问题:快件延误、损坏、丢失,服务态度差等。

案例:今年7月,田先生委托某快递公司从太原发往广州的收藏级普洱茶,对方收货时发现货品被水泡过,多次拨打客服电话投诉,但赔付金额太低无法

达成和解,经消协协调,赔付消费者3000元。

消费提示:消费者签收快递时,一定要当面打开包装检查核对物品。此前,要尽量选择诚信度高、售后服务好的正规公司。

美容养生门道多

主要问题:一些美容院为追求经济效益,以假充真,以劣充好欺骗消费者,侵害消费者权益。

案例:今年8月,刘女士在某美容机构进行艾条熏灸养生理疗,服务人员说能排湿毒,提高免疫力,刘女士当晚却出现浑身瘙痒、皮肤红肿过敏现象,要求美

容院赔付相关费用,经消协调解,已进行赔付。

消费提示:消费者在美容消费时要关注相关产品是否属于正规厂家生产,美容项目是否提供了真实、全面的信息,切记索要发票,保留相关协议,维护自身利益。

家居家装套路深

主要问题:家居家装行业部分经营者以套餐、团购价等低价引诱消费者交纳意向金或定金,而设计人员上门测量后装修总价却高于消费者选定的套餐,消费者如不认可,便会引发退定争议。

案例:王先生购买一套小户型房,由于很喜欢某装修公司样板间的装修风格,便找到该装修公司谈好装修费用。

但在施工中却发现与设计不一致,多次沟通修改,还是没法达到要求,经消协工作人员协调,已达成和解。

消费提示:消费者选择装修公司签订合同时,一定要写清楚装修的具体要求以及完工日期,并且明确所用材料的品牌、产地、规格、级别、数量,以及隐蔽工程处理等。

房屋中介有隐瞒

主要问题:乱收费现象较严重;中介合同中存在不合理条款;隐瞒房屋真实情况,如抵押情况、房屋质量问题等,损害了消费者的知情权。

案例:贾先生在某房地产经纪公司登记租房,通过微信方式看房比较满意,并支付1200元中介费。后因中介没有介绍清楚房源信息,导致没租成,联系中介

不予退费,于是投诉到消协,后经协调,中介公司全额退还中介费。

消费提示:消费者租房签订合同时,要对每一个条款都问清再签字。一旦出现纠纷可先与中介公司协商,协商不成可向消协或有关行政部门投诉,也可以直接向法院起诉。

居民险些被“电诈” 幸亏遇到网格员

本报讯(记者 韩睿 通讯员 韩睿杰)10月13日,网格员在小区巡视,遇到居民李阿姨,向她介绍一款“能赚钱”的APP,经核实,确认是电信诈骗,为李阿姨避免了财物损失。

当天,天朗美域社区网格员刘虹在小区巡视时,居民李阿姨突然叫住她,向她介绍一款“能赚钱”的APP,李阿姨亲切叫住刘虹说:“小刘啊,你看我下载的这个APP,你也下载一个,他们说推荐一个人我就能赚两万,我们一家人都下载啦。但是,社区一直在宣传预防电信诈骗,所以我心里总也不踏实,你能不能帮我把把关。”刘虹拿过李阿姨的手机仔细一看,是一个名为“数字

人民币”的APP,宣传内容为先交一笔“会员费”,然后发展一个“成员”给两万元,上不封顶。刘虹当即对李阿姨说明这就是诈骗。随后,她带着将信将疑的李阿姨前往社区。

在社区内,社区干部们一起给李阿姨普及电信诈骗的手段和形式,告诉她绝对不能给对方转账,以免造成严重损失。大家把这个APP名字放到“国家反诈中心”APP上搜索,结果显示果然是诈骗软件。这时,李阿姨才恍然大悟,连连感谢社区干部和网格员,说“多亏遇到你们,不然我就给人家打钱了。”



重阳节一大早,迎泽区委老干部局组织100余名老同志共赴双塔公园秋游赏菊,欢度佳节。迎泽区老年大学学员们盛装打扮,为装扮一新的双塔公园增添了一抹亮色,《太极扇》《模特走秀》《人说山西好风光》等精彩表演拉开了活动的序幕。随后,老干部们畅游双塔公园,忆往昔岁月,赞眼前美景,感受着城乡面貌巨大变化。一张张笑脸,洋溢着满满幸福;一幅幅照片,留下美美记忆。

记者 李晓琳 通讯员 王欣玥 文/摄

祺紫天禄·双公园·公墓

太原祺紫天禄生命纪念园,即棋子山公墓,经省、市民政部门批准,由太原祺紫天禄殡葬有限公司投资管理的经营性公墓。项目位于太原市正北方,占地7000亩,是华北地区目前较大规模的人文纪念陵园。距市中心约29公里,交通便利,多条快速路直达。园区分为前山祺紫公园,后山天禄陵园。是集孝文化、宗教文化、生态园林为一体,“三季有花,四季常绿”的人文景观纪念园。让爱在此延续。



园区的七大优势

- 1. 规模大,绿化好; 2. 有完善的土地使用手续(有土地证); 3. 下葬方式特别(黄土深埋); 4. 宽松度大(间距大); 5. 坐落于太原正北方上风上水; 6. 交通便利、园区停车方便; 7. 远离城市喧哗、还逝者一片净土。

免费接送参观电话:400-116-1916 地址:太原·棋子山